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ATA DA 25° REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 9 DE SETEMBRO DE 2013.  

Presidência: Vereador Paulo Arara. Abertura: 13h26min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Netinho do Mamoeiro (PSB), Paulo Arara (DEM), 
Paulo do Saae (PSL) e Zé Lucas (PR). Sumário: 1' Parte: Expediente: Dispensada a leitura da ata 
da 24' reunião ordinária realizada na primeira Sessão Legislativa da 17' Legislatura, em 2 de 
setembro de 2013, que foi aprovada pelo Senhor Presidente. 2" Parte: ORDEM DO DIA. 
PARECER N.° 215/2013  emitido pelo Vereador Paulo Arara, contrário ao Projeto de Lei n.° 
76/2013, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que altera dispositivo da Lei n.° 1.552, de 26 de maio 
de 1995, que "dispõe sobre o plano de cargos e salários dos servidores do Serviço Autônomo de 
Agua e Esgoto de Unaí — MG." Dispensada a leitura do parecer e em discussão, o Consultor 
Legislativo Daniel Lucas, prestou esclarecimentos sobre a matéria. Encerrada a discussão, o Senhor 
Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por três 
votos favoráveis, nenhum voto contrário e uma abstenção do Vereador Paulo do Saae com a 
justificativa de que estava impedido de votar por ser servidor da Autarquia. A comissão emitiu 
parecer contrário ao Projeto de Lei n° 76/2013. PARECER N.° 216/2013,  emitido pelo Vereador 
Paulo do Saae, favorável ao Projeto de Lei n.° 78/2013, de autoria do Vereador Eugênio Ferreira, que 
reconhece de utilidade pública a Associação Comunitária Nossa Senhora Aparecida do Assentamento 
da Fazenda Brejinho. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer 
favorável ao Projeto de Lei n.° 78/2013. PARECER N.° 217/2013,  emitido pelo Vereador Paulo 
Arara, favorável ao Projeto de Resolução n.° 7/2013, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, que 
altera dispositivo da Resolução n ° 516, de 3 de dezembro de 2003, que "institui o Código de 
Homenagens da Câmara e dá outras providências." Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. 
A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Resolução n.° 7/2013. PARECER N.° 218/2013 
emitido pelo Vereador Paulo Arara, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 64/2013, de autoria do 
Vereador Alino Coelho, que dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento nos postos de 
combustíveis no âmbito do Município de Unaí e dá outras providências. Dispensada a leitura do 
parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando 
aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 
nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 64/2013. 
PARECER N.° 219/2013  emitido pelo Vereador Paulo Arara, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 
65/2013, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que altera o Anexo III da Lei n.° 2.634, de 17 de 
dezembro de 2009, que "dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do Município de Unaí (MG) 
para o exercício de 2010/2013" e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento 
vigente. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a 
turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final 
ao Projeto de Lei n.° 65/2013. PARECER N.° 220/2013  emitido pelo Vereador Paulo Arara, dá 
redação final ao Projeto de Lei n.° 72/2013, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que regulamenta os 
efeitos das paralisações do trabalho decorrentes de greve coletiva ocorrida no período que especifica 
e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, o Consultor Legislativo 
Daniel Lucas prestou esclarecimentos sobre a matéria e usaram da palavra os Vereadores Netinho do 
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Mamoeiro. Paulo Arara, Alino Coelho e Zé Lucas. Encerrada a discussão, o Senhor Presidente 
submeteu o parecer a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 72/2013. Plalleida142' 1/2013,ide  autoria do 
Senhor José Santana de Castro, que representa contra ato comissivo e omissivo perpetrado pelo 
Prefeito Delvito Alves da Silva Filho e Wagner de Meneses, pregoeiro da Prefeitura, quando da 
instauração de processo administrativo licitatório para contratação de serviço de transporte escolar. 
Dispensada a leitura da Petição e submetida à discussão, o Consultor Legislativo Daniel Lucas 
prestou esclarecimentos sobre a tramitação do processo. O Vereador Paulo Ara **lu a 
convocação das partes para depor e também a solicitação ao Prefeito de toda a doCumentação 
referente ao processo licitatório em destaque. O Vereador Zé Lucas sugeriu que fosse nomeado um 
Vereador para fazer uni estudo sobre a denúncia e o relatório apresentado pelo Corregedor Geral José 
Luiz Neto, para posterior a isso, se houvesse necessidade, realizar as oitivas. O Vereador Netinho do 
Mamoeiro disse que concordava em convocar as partes para prestar esclarecimentos e também 
solicitar do Peticionário a apresentação de provas para certificarem se a denúncia tem fundamento. O 
Vereador Paulo Arara disse que achava melhor que cada membro da Comissão fizesse estudo 
individual do processo e na próxima segunda-feira, dia 16 de setembro, decidiriam sobre as 
providências a serem tomadas para instrução do processo. A Comissão deliberou por três votos dos 
Vereadores Netinho do Mamoeiro. Paulo do Saae e Paulo Arara contra dois dos Vereadores Alino 
Coelho e Zé Lucas, pela realização do estudo individual da Petição para discussão na próxima 
reunião. Encerrada a Ordem do Dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada 	a 	reunião 	agradecendo a 	presença 	de 	todos. 	Ass.: 	Vereador 	Paulo 	Arara 

), Presidente. Vereador 	Netinho do Mamoeiro 
), Vice-Presidente. 	Vereador 

Membro. 	Vereador 	Paulo 
Alino 

do 
Coelho 

Saae ), 
), Membro. Vereador Zé Lucas 
). Membro. 
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